
10.06.2022 

Association de soutien du groupe scout de Covatannaz – 
Prilly. Procès-verbal de l’Assemblée générale 2022, du 10 juin 
2022 
Présents : Alice Schneider, Céline Péclard, Numa Pfaehler, Julien Favre, Alexandre Alvez da Costa, 
Martina Reynyanskaya, Lucia Modolo Pfaehler, Joël Widman, Muriel Péclard, Olivier Pfaehler 

Excusés : Corinne Emery, Bernard et Micheline Dido-Clerc, Jean-Pierre Baur, Nicolas Rey, Camille 
Semenzato, Alexandre Wahli, Damien Freemantle, Zoé et Jean Lasserre 

Ordre du jour 

1. Procès verbal de l’année précédente
2. Rapport du président
3. Rapport du caissier et des vérificateurs des comptes
4. Acceptation des comptes et décharge au comité
5. Rapport de l’intendante
6. Rapport du responsable auprès de l’USP
7. Election du comité et élection des vérificateurs de comptes
8. Divers et propositions individuelles

1. PV de la dernière assemblée
Aucune remarque, le procès-verbal est accepté à l’unanimité

2. Rapport du président

L’année écoulée a été à nouveau dominée par l’épineuse question de la location du 1er étage. En 
juillet 2021, Mme Chimène Maraviglia, locataire au nom de l’Association Imperium Opus, a fait part 
au comité de son souhait de résilier le bail pour des raisons financières. En effet, son association, 
sévèrement touchée par la crise du COVID-19, n’a jamais réussi à atteindre une vitesse de croisière 
lui permettant d’assurer un revenu stable et donc de continuer à louer les locaux, et ce malgré les 
baisses conséquentes de loyer octroyées par le Comité. Le bail est donc résilié à la prochaine 
échéance prévue, soit le 31 mars 2022.  

A ce jour (juin 2022), nous n’avons pas encore trouvé de solution de remplacement pour la location 
du 1er étage. Plusieurs pistes ont été évoquées et discutées en comité. Il est notamment prévu de 
faire passer une annonce et de contacter la commune de Prilly pour voir si elle pourrait aider 
l’Association à trouver une solution.  

Joël Widmann va prendre des photos 360° des locaux qui permettront une visite virtuelle afin de 
faciliter les démarches auprès des locataires éventuels.  

Le comité espère vivement trouver une solution rapide et viable à ce problème qui dure depuis 
maintenant plusieurs années. Heureusement, la situation financière de l’Association reste saine (voir 
le rapport du trésorier) et la baisse substantielle de revenus occasionnée ne se fait pas (encore 
sentir). Il faut néanmoins trouver une solution pérenne le plus rapidement possible.  

Sur un plan plus réjouissant, les préparatifs pour le 75e anniversaire du Groupe scout vont bon train. 
La fête aura lieu à l’Abbaye de Montcherand le dimanche 25 septembre. Les actifs organiseront à cette 
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occasion un week-end de groupe, et les parents et anciens seront invités à rejoindre le groupe le 
dimanche à midi.  

Le comité espère vivement pouvoir organiser à nouveau un repas de Noël en 2022 si la situation 
sanitaire le permet.  

3. Rapport du caissier et des vérificateurs de comptes

Voir annexe 

4. Acceptation des comptes et décharge au comité

Mme Martina Reynyanskaya et M Alexandre Alvez da Costa ont contrôlé les comptes avec Joël 
Widmann ce jour. 

Les vérificateurs présentent leur rapport qui atteste de la bonne tenue des comptes et 
recommandent à l’assemblée d’approuver les comptes de l’année 2021. 

Les comptes sont acceptés à l’unanimité et décharge est donnée aux contrôleurs des comptes. 

Questions :  

Numa Pfaehler/ Loto, combien en général, sur quelle entrée peut-on compter ? Réponse, très 
aléatoire, pas une entrée régulière et fiable. 

Didier Péclard/Que signifient le lignes du bilan Maison scout « ancien » et « rénovation » ? Réponse, 
ce sont des anciens prêts qui doivent être amortis, la hauteur de l’amortissement dépend du résultat. 
En 94 ans les sommes doivent être amorties 

5. Rapport de l’intendante

La Chaudière a finalement été changée et elle fonctionne, ça aura été très compliqué et 
chronophage. Je continue dans cette fonction. La question de la location des locaux est un sujet 
compliqué, des contacts avec la commune de Prilly sont en cours, mais il y a toujours des doutes 
quant aux jours proposés à la location et ceux réservés aux activités scouts. Le Comité et moi-même 
avons peu de temps pour s’occuper d’un sujet aussi lourd. Cela questionne sur le fonctionnement de 
l’Association et sur sa pérennité face au manque d’engagement des membres. L’Association ne peut 
pas à moyen terme fonctionner qu’à travers le comité. 

Alice Schneider remarque que : le Covid a coupé le contact avec les parents. Le 75ème est une bonne 
occasion de rappeler que les parents sont membres et ne paient pas que pour un service.Merci pour 
le travail fourni. 

6. Rapport du responsable auprès de l’USP

Thibaud Emery démissionnaire, un nouveau responsable auprès de l’USP doit être élu. Numa 
Pfaehler est candidat, il est élu par acclamation. Merci à eux deux. 

L’Assemblée Générale de l’USP a eu lieu en mars. Les comptes ont été présentés,  il n’y a pas eu 
d’activité à cause du COVID donc peu intéressant. Par contre, l’USP prévoit de  reprendre des 
activités. A priori le Lotto aura lieu en fin d’année.  
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USP aurait un intérêt pour nos locaux ? Se demande Joël Péclard…à suivre. 

7. Election du comité et élection des vérificateurs de comptes

Le comité dans son ensemble est reconduit dans ses fonctions pour l’année 2022. 

Mme Martina Reynyanskaya reconduit son mandat de vérificatrice des comptes pour la dernière fois. 
M Alexandre Alvez Da Costa continue son mandat. 

8. Divers et propositions individuelles

Alice Schneider/75 ème 24-25 septembre 2022 

Un weekend de groupe est prévu à cette occasion, avec des activités conséquentes sur le samedi, la 
nuit et le dimanche, pour les petits et les plus grands. Les parents seront invités à participer à la fête 
le dimanche.  

L’Association de soutien se charge de la logitique et du repas. Les actifs se chargent des activités. Les 
détails viendront ultérieurement. On peut déjà dire qu’il n’y aura pas de thème rocambolesque, le 
weekend sera centré sur la notion d’esprit de groupe, c’est l’occasion de se retrouver après le covid, 
de rencontrer les parents et de les remotiver à s’engager. 

La question du cadeau souvenir est en cours de réflexion, pas de jetable, mais du créatif. 

Le Président Le Secrétaire 

Didier Péclard Olivier Pfaehler 


